

## УЧИТЬСЯ, ПОЗНАВАТЬ, ДЕЛИТЬСЯ!



Учащиеся 11 класса Толькинской школы-интерната БУРЛАКОВА Юлия и ЗАРИПОВА Дарья приняли участие в окружном конкурсе имени В.И. Вернадского в г. Новый Уренгой и представили исследование «Центр поверхности государства Российского».

Участники и гости конференции могли увидеть макет памятного знака, символизирующий Центр России, который был рассчитан Д. И. Менделеевым и установлен в 1983 году на правом берегу реки Большая Ширта Красноселькупского района.

Завоевав сертификат представителя Ямало-Ненецкого автономного округа, в апреле Зарипова Дарья представила Ямал на Всероссийском конкурсе имени В.И. Вернадского в секции «Региональное краеведение». Неделя в Москве была насыщенной не только

научно-исследовательской деятельностью. Дарья посетила Третьяковскую галерею, храм Христа Спасителя, театральное представление в Гоголь-центре, ГУМ, а кроме того, встретила с главным редактором журнала «Турист» Ильей ДУБРОВСКИМ, получила в подарок журналы «Турист» с публикациями наших статей о центре.

Поездки в Новый Уренгой и Москву состоялись благодаря финансовой поддержке и личной заинтересованности главы Красноселькупского района Юрия ФИШЕРА. Выражаем огромную благодарность за возможность рассказать о нашей достопримечательности «Центр поверхности государства Российского» жителям округа и столицы. Работа по исследованию продолжается!

**Татьяна АРТЁМОВА.**



## ЮНЫЕ МУЗЫКАНТЫ

В Красноселькупской детской школе искусств состоялся ежегодный конкурс юных исполнителей «Весенняя капель». В нём принимали участие обучающиеся общеразвивающего отделения, в котором на сегодняшний день обучается 81 ребёнок. И двадцать из них показали зрителям и членам жюри своё исполнительское мастерство. Под бурные аплодисменты родителей и гостей концертный зал школы погрузился в волшебную атмосферу её величества – музыки. Как по велению волшебной палочки из-под пальчиков юных музыкантов раздавались

чудесные, чарующие и завораживающие звуки фортепиано, домры, балалайки и гитары. Из двадцати участников одиннадцать получили почётные призовые грамоты за первые, вторые и третьи места, а остальные – не менее важные грамоты за участие.

Мы от всей души поздравляем всех победителей и участников конкурса, желаем им больших творческих успехов, новых достижений и высот. А главное – любить музыку, ведь она показывает человеку те возможности величия, которые есть в его душе.

**Вячеслав ИВАНОВ.**



**ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО «СЕВЕРНЕФТЕГАЗПРОМ»**  
(ОАО «СЕВЕРНЕФТЕГАЗПРОМ»)

ОАО «СЕВЕРНЕФТЕГАЗПРОМ» объявляет о проведении открытого аукциона по реализации жилого помещения (квартиры), расположенного по адресу: ЯНАО, Пуровский район, пгт. Уренгой, мкр. пятый, дом 22, который состоится **30 мая 2019 г.**

Место проведения аукциона: г. Новый Уренгой, мкр. Олимпийский, д. 11.

Дата начала и окончания приёма заявок: с 22.04.2019 г. по 22.05.2019 г.

Дополнительная информация размещена на сайте <http://www.severnftgazprom.com>.

**Контактные телефоны:**  
**+7 (3494) 933-271, 933-272.**